

О результатах выездного личного приема граждан руководителем СУ СК России по Республике Тыва



18 августа т.г. руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва К.В. Столбин провел выездной личный прием граждан в с. Хандагайты Овюрского района.

Одно обращение касалось вопросов перевода жилого строения в категорию аварийного. Руководителем следственного управления обратившемуся гражданину даны разъяснения об основаниях, порядке и условиях, предъявляемых к процедуре перевода жилого помещения в указанную категорию.

По результатам личного приема руководителем следственного управления даны поручения руководителю территориального отдела, ход исполнения которых поставлен на контроль.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1818847>